



В Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам предприятия речного транспорта

Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту выплаты свыше двух месяцев работникам предприятия речного транспорта заработной платы ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

По предварительным данным, при проверке надзорным органом предприятия речного транспорта Республики Марий Эл установлено, что в АО «Порт Козьмодемьянск» имеется задолженность по оплате труда перед 241 работником. Долг, сложившийся за январь-апрель 2017 года, составил более 8,7 миллионов рублей. При этом за март и апрель 2017 года 133 работникам заработная плата выплачена в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда.

В настоящее время проводится комплекс первоначальных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств. Допрашиваются свидетели, изымаются вещественные доказательства. Также следственным органом СК изъято имущество предприятия с целью последующего его ареста для обеспечения приговора в части гражданских исков.

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1133672>